

Välkommen på skogs nätverksträff i Alvesta 24-25 oktober!

Naturskyddsföreningens skogs nätverk kommer att träffas i Alvesta för diskussioner, föreläsningar, workshops och exkursioner. Tillsammans utvecklar och bygger vi vårt skogsskyddsarbete ännu starkare!

Plats: Alvesta folkets hus (på gångavstånd från Alvesta Central)

Anmälan: <http://www.studieframjandet.se/Kurs/alvesta/V%C3%A4lkommen-p%C3%A5-skogsn%C3%A4tverkstr%C3%A4ff-i-Alvesta-24-25-ok/428677/>

Boende: Hjortsbergagården, strax utanför Alvesta (bokas själv genom att kontakta Hjortsbergagården <http://www.hjortsbergagarden.se/index.php?pageid=36>). Transport till boendet kommer att ske med minibussar, vilka vi även kommer att använda för exkursionerna. Vill någon istället bo på hotell Rådmannen är det fritt fram att boka där: <http://www.hotelradmannen.se/>

Kostnad: Nätverket står för resa med tåg i andra klass till och från Alvesta för alla deltagare, lokal, minibussar för exkursioner och transport, fika och lunch. Övriga kostnader (boende, frukost och middag) står deltagarna själva för.

Frågor: Kontakta Love Eriksen, love.eriksen@naturskyddsforeningen.se

Program	
Fredag	
18-	Mingel på Hotell rådmannen, för de som kommer tidigt och vill umgås.
Lördag	
08:30-09:00	Inledning och presentationsrunda, vilka är här, vad jobbar vi med?
09:00-09:45	Arbetsprocess vid avverkningsanmälningar
09:45-10:00	Dricka kaffe
10:00-10:45	Webbsida för avverkningsanmälningar
10:45-11:30	Skogsskyddsarbetet inom riksföreningen
11:30-14:30	Lunchutflykt till räddad skog i Ryd, Tingsryd
14:30-16:30	Workshop: att arbeta med avverkningsanmälningar

16:30-17:30 Fri lek

17:30-19:00 Middag

19:00-framåt Demo: att välja ut avverkningsanmälningar för fältbesök

Söndag

09:00-09:45 Skogsgruppen i Umeå berättar om sin lyckade kurs i naturvård för privata skogsägare

09:45-10:45 Vad behöver de nätverksaktiva för stöd? - vilka verktyg behöver utvecklas? Workshop.

10:45-11:00 Dricka kaffe

11:00-13:30 Lunchutflykt till räddad skog i Hullevik, Alvesta

13:30-14:15 Diskussion om hur nätverket kan hjälpas åt att vidareutvecklas.

- Cirkulerande värdskap för träffarna, vem bjuder in nästa gång?

- Kan vi ha regionala träffar?

- Workshops med nya kartverktyget - hur kan vi sprida det lyckade arbetssättet?

14:15-15:00 Sammanfattning och avslutning